

Folyamatosan tesztelik a megye pedagógusait



Komoly munkát végeznek a tesztelőcsoportok a megyében. FOTÓ: FRANK YVETTE

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE. Újra útnak indult tegnap reggel az a 29 koronavírustereszt-mintavételi csoport, akiknek az a feladata, hogy letesztelje a megye megközelítőleg 8500 pedagó-

gusát. A csoportok a megyei kormányhivataltól indultak, ahol Juhász Tünde kormány megbízott a Délmagyarország-nak elmondta, hogy a csoportos országos tesztelésben a megyei

mintavevő csapatok több mint 550 helyszínrre mennek el. A csoportokban két egyetemista és két hivatali dolgozó van.

Közben kiderült, hogy pozitív lett Hegedűs Zoltán, korábbi

hódmezővásárhelyi alpolgármester koronavírusteresztje, Drimba Tibor, Maroslele vezetője – aki korábban fertőződött meg – pedig ha lassan is, de jobban lesz. **3. »**

HIVATALNOKOKKAL VESZIK A MINTÁKAT A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI

A megyei pedagógusok többsége kéri a tesztelést

Újra útnak indult tegnap reggel az a 29 koronavírus-teszt-mintavételi csoport, akiknek az a feladata, hogy leteszteljék a megye megközelítőleg 8500 pedagógusát. A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatalban kezdték a reggelt, és először saját maguktól vették mintát. Kiderült, hogy az oktatási intézmények dolgozóinak nagy része kéri az ingyenes tesztelést.

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE
SUKI ZOLTÁN

Már a múlt hét előtti pénteken elkezdtek az országos központi koronavírus-tesztelést, akkor a szociális intézményekben. Most jönnek az iskolák és az egészségügyi intézmények. Országosan összesen 15 ezer feladatellátási helyen, 191 ezer ember teszteléséről kell a kormányhivataloknak gondoskodniuk, ezért csapatot alakítottak, amelyeknek orvostanhallgató egyetemisták is a tagjaik.

A Csongrád-Csanád megyei csapatok hétfőn reggel indultak a szegedi kormányhivatalból, ahol a megyei kormány megbízott indította útnak őket.

ÖNKÉNTES A TESZTELÉS

Juhász Tünde kormány megbízott a Délmagyarországnak elmondta, hogy már a megyében is a második hét kezdődik, amikor elindulnak a helyszínekre a tesztelők. A csoportos országos tesztelésben a megyei



Magukat is tesztelik a másoktól mintát vevő orvostanhallgatók. FOTÓ: FRANK YVETTE

mintavevő csapatok több mint 550 helyszínre mennek el. Ezek bölcsődék, óvodák és iskolák. Összesen 8500 pedagógus és intézményi dolgozó kérheti az ingyenes antigéngyorsteszteket, természetesen önkéntesen. A megyében 29 csapatot alakítottak, ezekben kettő orvostanhallgató és szintén kettő kormánytisztviselő van.

A kormány megbízott elmondta, hogy a csapatokon belül munkamegosztás van, az egyetemisták végzik a tesztelést, a hivatali dolgozók pedig az adminisztrációt. Juhász Tünde az orvostanhallgatókat és a kormányhivatal munkatársait is megdicsérte, szerinte jól működnek a csapatok, és

eredményesen dolgoztak a múlt héten.

ISMERTETIK AZ ADATOKAT

Juhász Tünde elmondta, hogy a tesztelők részben a kormányhivatal járműveit használják, de három megyei fuvarozó cég szolgáltatásait is kérték. Arra a kérdésünkre, hogy pontosan mennyi mintát vettek eddig, és abból mennyi volt pozitív, nem válaszolt, de azt elmondta, hogy ezeket az adatokat rövidesen Orbán Viktor miniszterelnök ismerteti.

A helyszíni tapasztalatokról pedig Szabó András, harmadéves orvostanhallgató beszélt lapunknak. Elmondta, hogy rövid idejük volt felkészülni a

feladatra, neki például múlt hét előtti szombaton szóltak, hogy hétfőn mennie kellene. Szerinte ennek ellenére gördülékenyen megy a tesztelés, és ehhez minden szükséges védőfelszerelést megkapnak.

ÖRÜLNEK A TESZTELŐKNEK

Arról is beszélt, hogy a pedagógusok és a dolgozók nagyobb része örömmel fogadja őket, kevesen vannak olyanok, akik elutasítják az ingyenes lehetőséget.

Magáról a tesztelés folyamatáról azt mondta, hogy ha a gyors teszt valakinél pozitív lesz, azt azonnal hazaküldik, hiszen bárkire veszélyes lehet. Onnantól hatósági karanténba kerül és tíz nap múlva mehet vissza a munkahelyére, ha a munkáltató kéri, akkor negatív teszt bemutatásával. Szabó András azt is hozzátette, hogy ilyenkor a családtagok is karanténba kerülnek.

További izgalmas hírekért
látogasson el ide:

delmagyar.hu